

Защото не е както гледа човек.

Псалм 85

1 Samuel 16:4-7 И Самуил стори каквото Господ каза, и дойде във Витлеем. А градските старейшини го посрещнаха разтреперани, и рекоха: С мир ли идеш? **5** И той рече: С мир. Ида да пожертвувам Господу; осветете се и дойдете с мене на жертвата. И той освети Есея и синовете му и ги покани на жертвата. **6** И като влизаха и видя Елиава, каза си: Несъмнено пред Господа е помазаникът му. **7** Но Господ каза на Самуила. Не гледай на лицето му, нито на високия му ръст, понеже съм го отхвърлил; **защото не е както гледа човек**, понеже човек гледа на лице, а Господ гледа на сърце.

(преди около 3500 години)

Exodus 20:21-23 Така людете стояха надалеч. А Моисей се приближи пре мрака, гдето беше Бог. **22** Тогава рече Господ на Моисея: Така да кажеш на израилтяните: Вие сами видяхте, че ви говорих от небето. **23** Покрай Мене да не правите **и сребърни богове, нито да си правите и златни богове.** (преди около 3500 години)

Exodus 32:1-4 А като видяха людете, че Моисей се забави да слезе от планината, людете се събраха срещу Аарона и му казаха: Стани, направи ни богове, които да ходят пред нас; защото тоя Моисей, чавекът, който ни изведе из Египетската земя, не знаем що му стана. **2** Аарон им каза: Извадете златните обеци, които са на ушите на жените ви, на синовете ви, и на дъщерите ви, и донесете ми ги. **3** И тъй, всичките люде, извадиха златните обеци, които бяха на ушите им, и донесоха ги на Аарона. **4** **А той, като ги взе от ръцете им, даде на златото образ с резец, след като направи леяно теле; и те рекоха: Тия са боговете ти, о Израилю, които те изведоха из Египетската земя.**

(преди 2000 години)

Acts 17:24-29 Бог, който е направил света и всичко що е в него, като е Господар на небето и на земята, **не обитава в ръкотворни храмове,** **25** нито му са потребни служения от човешки ръце, като да би имал нужда от нещо, понеже **сам той дава на всички и живот и дишане и всичко;** **26** и направил е от една кръв всички човешки народи да живеят по цялото лице на земята, като им е определил предназначени времена и пределите на заселищата им; **27** за да търсят Бога, та дано биха го поне напипали и намерили, ако и да той не е далеч от всеки един от нас; **28** **защото в него живеем, движим се, и съществуваме;** както и някои от вашите поети са рекли, "Защото дори негов род сме". **29** И тъй, като сме Божий род, **не бива да мислим, че Божеството е подобно на злато, или на сребро, или на камък;** изработен с човешко изкуство и измишление.

John 1:16-18 Защото ние всички приехме от Неговата пълнота, и **благодат върху благодат;** **17** понеже **законът бе даден чрез Моисея, а благодатта и истината дойдоха чрез Исуса Христа.** **18** Никой, кога да е, не е видял Бога; Единородният Син, Който е в лоното на Отца, Той Го изяви.

Acts 15:10-11 Сега, прочее, защо изпитвате Бога, та да налагате на шията на учениците хомот, който, нито бащите ни, нито ние можехме да носим? **11** Но вярваме, че **ние ще се спасим чрез благодатта на Господа Исуса,** също както и те.

Act 11:23 който, като дойде и видя **делото на Божията благодат,** зарадва се, и увещаваше всички да пребъдват в Господа с непоколебимо сърце.

Act 13:43 И когато се разиде синагогата, мнозина от юдеите и от благочестивите прозелити тръгнаха след Павла и Варнава; които, като се разговаряха с тях увещаваха ги **да постоянствуват в Божиата благодат.**

Act 14:3 Но пак, те преседяха там доста време и дързостно говореха в Господа, който **свидетелствуваше за словото на своята благодат** като даваше да стават знамения и чудеса чрез техните ръце.

Act 14:26 Оттам отплуваха за Антиохия, отдето **бяха препоръчани на Божиата благодат** за делото, което сега бяха извършили.

Act 15:40 а Павел си избра Сила, и тръгна, **препоръчан от братята на Господнята благодат.**

Act 20:24 Но не се скъпя за живота си, като че ми се свиди за него, в сравнение с това, да изкарам пътя си и служенето, което приех от Господа Исуса, **да проповядвам благовестието на Божиата благодат.**

Act 20:32 И сега препоръчвам ви на Бога и на **словото на неговата благодат**, което може да ви назидава и да ви даде наследството между всичките осветени.

Rom 1:5 чрез когото **получихме благодат** и апостолство, та в Неговото име да привеждаме в послушност към вярата човеци от всичките народи;

1 Коринтяни 15:10 Но с Божиата благодат съм каквото съм; и дадената на мене Негова благодат не бе напразно, **но трудих се повече от всички тях, - не аз, обаче, но Божиата благодат**, която беше с мене.

Romans 9:16 И тъй, **не зависи от този, който иска, нито от този, който тича**, но от Бога, Който показва милост.

Ephesians 3:1-21 Затова аз, Павел, затворник на Исуса Христа заради вас езичниците, - **2** понеже сте чули за **нареденото от Божиата благодат, която ми е дадена заради вас**, **3** че по откровение ми стана известна тайната, (както и по-преди вкратце ви писах, **4** от което, като прочитате, може да разберете моето проумяване в Христовата тайна) **5** която в други поколения не биде известна на човешкия род, както сега чрез Духа се откри на Неговите свети апостоли и пророци, **6** а именно, че езичниците са сънаследници, като съставляват едно тяло, и са съпричасници на [Неговото] обещание в Христа Исуса чрез благовестието, **7** на което станах **служител според Божиата благодат**, - дар, който ми е даден по действието на Неговата сила. **8** На мене, най-нищожния от всички светии, се **даде тая благодат**, да благовестя между езичниците неизследимото Христово богатство; **9** и да осветлявам всичките в наредбата относно тайната, която от векове е била скрита у Бога, създателя на всичко, **10** тъй щото на небесните началства и власти да стане позната сега чрез църквата многообразната премъдрост на Бога, **11** според превечното намерение, което Той изработи в Христа Исуса нашия Господ; **12** в Когото имаме своето дръзновение и достъп с увереност чрез вяра в Него; **13** за която причина ви моля да се не обезсърчавате от моите изпитни за вас, тъй като те са за вас слава, - **14** затова, прекланям коленете си пред Отца [на нашия Господ Исус Христос], **15** от Когото носи името всеки род на небесата и на земята, **16** да ви даде според богатствата на славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек, **17** чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в любовта **18** да бъдете силни, да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и дължината, височината и дълбочината, **19** и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота. **20** А на Този, Който, според действащата в нас сила, може да направи несравнено повече, отколкото искаме или мислим, **21** на Него да бъде слава в църквата и в Христа Исуса във всичките родове от века до века. Амин.